

# 四爷患上“诗疹”

陈建斌微博秀“打酱油诗”被网友赞有才

今年热播大戏《甄嬛传》创造了收视率、关注度双重奇迹，“四爷雍正很忙”一度成为网络上最热门的话题。如今，“雍正”荧屏不忙了，饰演“四爷”雍正的陈建斌却藏身微博忙着写“打油诗”，变成微博热门诗人，尽管发表的诗作冠名“无处发表”“打酱油诗”，依然受到众多网友围观评论。对此，陈建斌感叹：在微博上写的这些打油诗，达不到发表的标准，首次发到微博就是玩玩，没想到围观者、叫好者众多。“说是‘口水诗’很恰当！我可不是什么诗人。玩了几天微博就发现自己不行了。”

## 秀文笔

微博分享“打油诗”引粉丝围观

最近，“雍正”陈建斌在其微博“八家户村”写“打油诗”引发关注，5月30日和6月1日甚至每天平均有三四条“打油诗作”。有网友惊呼：“少见明星写诗歌，四爷太有才了！”还有网友请他帮自己刚出生的孩子起名字。

陈建斌告诉记者，这些所谓的“诗作”仅仅是自己多年来积攒下来的极少量文字，由于对诗歌、音乐的热爱，平日有感而发的文字，他都细心地存在手机文档里，遇到合适的机会，就会发到微博上。“有一些文字甚至是多年前的东西了，我就是玩玩儿，作为公众人物，我不认为微博应该袒露自己的私生活，也不需要拿微博来传情达意，我在微博里写这些打油诗，就是一个爱好。说是‘口水诗’很恰当！我可不是什么诗人，不过我很喜欢读诗，它能体现我在某个时刻的情感与情绪。不过这些作品我之前从来没与其他人分享过，蒋勤勤也没看过。”

陈建斌今年2月才开通微博，笑言是受了好友李亚鹏的影响。玩了几天就发现自己不行了，“信息太多让人招架不住，还是看书、听音乐轻松自然。关键是踏实。”

## 说生活

喜爱藏书，蒋勤勤抱怨买书太多

陈建斌提到自己正在读的书是奥地利诗人里克尔的《里克尔集》，他说蒋勤勤最近就抱怨他买书太多。“蒋老师前段时间突然抱着一本厚书狂看，挺让我惊讶的，一看才知道是《乔布斯传》，我看书杂，她看书是朋友推荐。我的兴趣在书里，她的爱好在生活里。”他自己不断买书的心理，或许是源于自己之前的“文化饥饿”感，如今藏书已远远超过自己的阅读量，但那种储蓄的心理，改不了。

由于狗仔一直对陈建斌和蒋勤勤的家庭生活紧抓不放，从他们的孩子一出生就开始偷拍到现在，孩子都5岁了，“我们也从之前的愤怒变成现在的无所谓，我就想干脆大方让他们拍，一直拍到孩子18岁成年，然后我就将这些照片结集成摄影集，送给他作为成年礼物，‘喏，这就是狗仔帮你爸妈送给你的’。”陈建斌喜欢带孩子去电影院，比如最近就和儿子看了《马达加斯加3》，进影院前，他告诉儿子：捧着心爱的爆米花，银幕上放映的是喜欢的好莱坞大片，什么都不想，这种生活太舒服了。

## 谈工作

不在意片酬，打算转型当导演

演而优则导。早早跻身国内一线电视剧男星行列的陈建斌，现在对挑戏和演戏有了新的想法，在演艺事业如日中天的现在，他正逐渐向导演转型，遇到合适的本子，他都会留个心眼，想尝试一下导演，不过目前还没有定下合适的试水剧目。而提到敏感的片酬问题，他也是有独特的见解。“我从来没有专门去想过片酬的问题，这跟上班领工资一样，你先得把事情做好，该有的都会有，现在基本上接戏，给我多少我就拿多少。只要和自己的付出是对等的，我就没有意见。其实，我们这些演员能拿多少呢？和那些搞IT、金融的生意人来说，这算什么啊！”

谢礼恒

谁不喜欢睡懒觉，谁不喜欢睡足一觉后，听孩子在屋里奔跑喊叫的声音

窗帘拉开是阳光，报纸上是好消息，有人惦记，无人打扰

谁不喜欢，谁就不是人，谁就不配白日做梦

——《谁不知道》

大觉古寺松前雨，浮生半日茶饮禅。自在游鱼无心问，步履匆匆所为何？

——《打酱油诗》



陈建斌

# 美女也愁“嫁”

选美赛场风光容易，想“嫁入”娱乐圈难

上海国际电影节正如火如荼，红地毯上女明星们好不风光，其中林志玲、张梓琳两位闯入演艺圈的模特格外引人注目。放眼如今的模特、选美出身的美女们，又有几个能成功涉足娱乐圈？

## 落寞

如梦初醒，选得好不如嫁得好

“旅游小姐”、“国际模特”、“车模比赛”……每年的选美、模特比赛让人看得眼花，也吸引不少花季少女热衷参与。但选过之后，除了记住一张张年轻的漂亮脸蛋，或许连冠军的名字都记不住。而对于参加选美活动的女孩来说，大部分并没想清楚比赛究竟会给自己带来什么，反正看到比赛就报名，“撞大运”成为她们的唯一期待。

曾多次举办“西模中国”比赛的朱春臣向记者表示，选后默默无闻、回归普通生活才让许多选手如梦初醒：“选美分为几种心态：一是凭着自己年轻，反正选着玩；二是借比赛来出名，这是稍微有目的性的；当然还有一种就是用自己漂亮的外形作为资本，达到某种目的，比如事业、爱情，甚至是婚姻。但是绝大部分人是回归平静生活，当个普通人，好一点的就是嫁得比较好。”

## 软肋

个太高没演技，模特难混演艺圈

在外界看来，模特就是“俊男美女个子高”，不进演艺圈似乎暴殄天物。从瞿颖、胡兵的黄金组合，再到香港极速蹿红的熊黛林，再到台湾地区的林志玲、阮经天掀起“名模热”。世界小姐张梓琳现在不仅触电影圈，更成为广告界的宠儿。但这毕竟只是极少数。

台湾资深模特经纪人Allen道出模特在娱乐圈不受待见的种种原因。Allen表示，模特因为没有经过演戏的训练，以偶像剧作为起点，但高个子常常让导演相当头疼：“我带好几个模特拍戏，导演一定要根据他们的身高来想办法。如果对戏演员太矮，就需要找箱子来垫，或者模特要把脚张开，让自己变矮，这很影响情绪的。特别是一些男偶像，何必用自己的矮来衬托你的高？我曾经就遇到过男演员听到对戏的是女模特，提前要求导演换演员。”

华西



林志玲(左)  
张梓琳(右)

## 锋芝又复合了？ 传Lucas是功臣

张柏芝和谢霆锋被港媒爆料正式复合？据香港媒体报道，谢霆锋的母亲狄波拉在和朋友饮茶时，按捺不住内心喜悦，自曝：“霆锋和柏芝重新在一起了！”而两人的大儿子Lucas可是幕后大功臣。

狄波拉透露，谢霆锋和张柏芝虽然已经离婚，但两人关系却比从前还要好。一心渴望父母复合的Lucas，在全家一起吃饭的场合，眼见机不可失，就大声呼喊：“我好喜欢爸爸妈妈一起吃饭！”还拼命使计要让谢霆锋留着过夜，张柏芝也因此开始思考复合的可能。

除了儿子Lucas铆足全力外，张柏芝也出招，日前狄波拉生日，她特别让两个儿子陪奶奶，让狄波拉心花怒放，也看好锋芝复合。 辛郎

## 与周迅闹不和？ 赵薇公开否认



周迅和赵薇

电影《画皮2》最近的表现很“古怪”，从首映典礼、红毯、首映式到发布会，主创阵容从来都没凑齐过，不是你缺席就是我没空，每次的演员阵容总是显得尴尬。对此，赵薇辟谣说，我没有和周迅勾心斗角，杨幂也说，我们没有不和过。

作为上海电影节的开幕影片，《画皮2》却一直没有凑齐全部主创参与宣传。赵薇近日在上海独自出席了影片的开幕式。从影片拍摄开始，赵薇和周迅不和的传闻就频频传出，对此，赵薇回应：“其实没有，我们关系很好。她还买了礼物给我，出国还邮寄给我，其实像我跟她的性格都不会去踢个凳子，勾心斗角，我们不是那种性格。”

三秦

## 高晓松牵线 宋柯重回音乐圈

离开音乐圈半年的宋柯重返音乐圈，在高晓松牵线之下，宋柯将加盟恒大音乐。据悉，恒大为宋柯加盟提供了足够资金，数额在数亿元。

高晓松与宋柯关系很好。宋柯最早成立麦田音乐时就是被高晓松说动的。之后，宋柯从华纳跳槽到太合，牵线人也是高晓松。而宋柯加盟恒大，也是高晓松的功劳。此次，宋柯将出任总经理，而高晓松将出任音乐总监。据悉，宋柯离开太合麦田，开烤鸭店时，有多家公司邀请宋柯加盟，最终，宋柯选择了恒大。宋柯表示，新成立的恒大音乐有两大主营领域，一是版权，二是演出市场。

戴方

## 跟冯小刚的片子 又杠上了

江苏卫视每周二22点播出的新法律援助类节目《甲方乙方》上线开播已两周，有网友调侃：“江苏卫视的新节目《甲方乙方》又和冯小刚电影杠上了！”

经过之前与冯小刚电影同名的节目《非诚勿扰》《不见不散》的大红大紫，有网友猜测《甲方乙方》也想讨“冯氏大片”的口彩，对此江苏卫视方面表示并非刻意为之：“借电影名称造势，也不是个个都能沾光，主要是‘甲方乙方’这个名字能最简单明了地解释民事法律纠纷的节目内涵，除了名称碰巧相同之外，内容没有任何关系。” 现代快报记者 应嘉轩